



В Нижегородской области перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в причинении тяжкого вреда здоровью подростка



Следователем Выксунского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия).

По версии следствия, 25 ноября 2023 года обвиняемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, пытался украсть товары из супермаркета в городе Выксе Нижегородской области.

Противоправные действия мужчины были пресечены сотрудником магазина и 17-летним посетителем, которому обвиняемый в ходе ссоры нанес удар ножом в область грудной клетки, чем причинил тяжкий вред его здоровью. Пострадавший был доставлен в медицинское



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

учреждение, где ему оказана необходимая медицинская помощь.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано для направления в суд.

13 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1860441>